



# FEDERAȚIA SANITAS DIN ROMÂNIA CONSILIUL NAȚIONAL

*Afiliată la Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România-FRĂȚIA  
și Internaționala Serviciilor Publice*

Bd. Nicolae Bălcescu, nr. 21, Sector 1, Cod 010044 – București, ROMÂNIA

Telefon: 021-313.09.50; 021-313.87.75; 021-315.83.24; Fax: 021-315.80.65

E-mail: office@federatiasanitas.ro; Website: www.federatiasanitas.ro

## COMUNICAT



*București, 29 iulie 2016*

Reprezentanții Federației SANITAS din România au participat joi, 28 iulie a.c., la dezbaterile privind efectuarea gărzilor desfășurate de medici, întâlnire la care au participat ministrul Sănătății, Vlad Voiculescu și ministrul Muncii, Dragoș Pâslaru.

Un pas către normalitate îl reprezintă eliminarea obligativității medicilor de a efectua gardă și recunoașterea gărzilor ca timp de lucru și vechime în specialitate, așa cum a solicitat SANITAS în cadrul întâlnirilor avute cu ministrul Muncii în luna iunie a acestui an.

Cei doi miniștri au propus ca de la 1 august garda obligatorie (considerată timp de lucru pentru completarea normei de bază) să fie plătită la salariul prevăzut de OUG nr. 20/2016, la care se va adăuga un spor de 25% pentru orele de noapte, conform Codului Muncii.

În ceea ce privește gărzile suplimentare care vor fi efectuate pe baza unui contract de muncă cu timp parțial, începând de la 1 august, ministrul Sănătății a propus ca plata acestora să se facă la salariul din 2009, la care se va adăuga un spor de 75-100%.

De asemenea, ministrul Sănătății și ministrul Muncii iau în considerare posibilitatea acordării de ore libere după gardă.

Totodată, s-a stabilit un calendar de lucru privind modificările ce vor fi aduse la Ordinul nr. 870/2004, actul normativ care reglementează timpul de lucru și gărzile din unitățile sanitare, precum și impactul bugetar aferent.

Tot în cadrul acestei întâlniri, reprezentanții SANITAS au fost singurii care au solicitat un calendar concret pentru negocierea unei noi legi a salarizării în sistemul de sănătate și asistență socială.

Deși nu ne mulțumesc în totalitate soluțiile înaintate de cei doi miniștri, așteptăm însă propunerea de modificare a Ordinului nr. 870/2004 care reglementează timpul de lucru și gărzile din sistemul sanitar.

**Biroul de Presă al Federației SANITAS din România**